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POROČILO O POŽARNI VARNOSTI V OBČINI ČRNOMELJ ZA LETO 2022 
 

Operativne dejavnosti so se v letu 2022 odvijale po sprejetem planu vendar v začetku leta še v 
okrnjenem delu zaradi epidemije COVID-19 in ukrepov za njeno zajezitev. Kakor vedno je poveljstvo 
tudi v letu 2022 skrbelo za operativno pripravljenost gasilskih enot in nadziralo strokovno izvajanje 
zadanih nalog. Gasilska zveza Črnomelj se je tudi v letu 2022 trudila opremljati in usposabljat gasilske 
enote v skladu z Uredbo in minimalnimi merili za opremljanje gasilskih enot. Seveda je bilo to mogoče 
samo  ob  posluhu  lokalne  skupnosti,  ki  v  večji  meri  zagotavlja  finančna  sredstva  za  izvajanje  javne 
gasilske službe. Občina Črnomelj je zagotovila finančna sredstva skladu s planom proračuna in s tem  
zagotovila izvedbo planiranih nalog. 

 
 

1. Intervencije 
 

V letu 2022 so operativne enote GZ Črnomelj izvedle 477 (165) izvozov na 288 (115) intervencij. V 
intervencijah je sodelovalo vseh 27 operativnih enot iz GZ Črnomelj. Največ izvozov na intervencije je 
izvedla operativna enota PGD Črnomelj, ki je izvedla 159 izvozov, kar je tudi pričakovano, saj gre za 
osrednjo enoto in enoto posebnega pomena, ki izvaja reševanje ponesrečencev v prometnih nesrečah, 
tehnične intervencije in intervencije z nevarnimi snovmi. Na te intervencije po večini gasilci s svojim 
preventivnim delom ne moremo vplivati. 

 

 
Enota PGD število izvozov 

Adlešiči 26 

Bojanci 2 

Butoraj 6 

Cerkvišče 1 

Črnomelj 159 

Dobliče 19 

Dragatuš 29 

Griblje 7 

Hrast – Perudina 6 

Mavrlen 9 

Petrova vas 13 

Prelesje 15 

Preloka 7 

Radenci 16 

Rodine 12 

Rožič Vrh 5 

Sinji Vrh 11 
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Enota PGD število izvozov 

Stari trg ob Kolpi 25 

Talčji Vrh 12 

Tanča Gora 17 

Tribuče 21 

Učakovci – Vukovci 9 

Vinica 9 

Vranoviči 14 

Zapudje 8 

Zilje 13 

Žuniči 6 

* tabela število izvozov enot na intervencije v letu 2022 
 

Po vrsti intervencij so bile 103 naravne nesreče, 86 požarov in eksplozij, 43 tehničnih in drugih pomoči, 
32 nesreč v prometu, 10 onesnaženj in nesreč z nevarnimi snovmi, 10 drugih nesreč (5 ljudi na in v vodi, 
4 iskanje pogrešane osebe in 1 ogrožanje ljudi in stvari) ter 4 nepotrebne oz. lažne intervencije. 

 
Vrsta intervencij število 

Naravne nesreče 103 

Požari in eksplozije 86 

Tehnična in druga pomoč 43 

Nesreče v prometu 32 

Onesnaženja, nesreče z nevarnimi snovmi 10 

Druge nesreče 10 

Nepotrebna intervencija oz. lažna intervencija 4 

SKUPAJ 288 

*tabela vrste intervencij v letu 2022 
 

Število intervencij v letu 2022 glede na leto 2021 je bilo v močnem povečanju in sicer za 173  
intervencij oz. 150,4%. 

 

Pri intervencijah v letu 2022 ni bilo zaznati nepravilnosti, ki bi botrovale poškodbam moštva ali 
opreme. Potrebno je omeniti intervencijo na Krasu, ob gašenju katastrofalnega požara v naravi, kjer je v 
treh dneh v sklopu enote Belokranjske regije sodelovalo 269 operativnih gasilcev z GZ Črnomelj. Prav 
tako je potrebno omeniti neurje z vetrolomom na območju sektorja Črnomelj in Adlešiči, kjer je bilo 13. 
5. 2022 potrebno gasilskim enotam intervenirati na 30 intervencijah. Prav tako je bilo 7. 6. 2022 na 
območju Črnomlja potrebno intervenirati v 36 primerih zaradi meteornih vod, katere so zalivale kleti, 
stanovanjske hiše in gospodarske in poslovne objekte. Med 16. in 19. 7. 2022 je bilo potrebno 
intervenirati zaradi poplavljanja meteornih vod, podtalnice in reke Kolpe v 36 primerih. Med 
29. 9. in 2. 10. 2022 je bilo potrebno intervenirati v 7 primerih zaradi poplavljanja meteornih vod in reke 
Kolpe. Tokom poletja je bilo potrebno intervenirati v 40 primerih v Romskem naselju Lokve in okolici 
zaradi požarov v komunalnih zabojnikih, naravi, požari avtobusnega postajališča, električnega droga in 
ene lažne naznanitve intervencije. Prav tako je potrebno omeniti intervencijo 27. 5. 2022, kjer smo z 
vozili GVC in AC zagotavljali pitno vodo prebivalcem v Poljanski dolini zaradi suma onesnaženja ob 
intervenciji v tovarni Melamin Kočevje. Gasilci smo nato do 7. 6. 2022 vsakodnevno dovažali pitno 
vodo prebivalcem kot tudi za potrebe domačih živali na kmetijah. 

 
Poveljstvo GZ je na sejah redno spremljalo potek intervencij, jih analiziralo in sprejemalo ustrezne 
zaključke. 



 
intervencije  2022  (foto  GZ  Črnomelj,  PGD  Adlešiči  in  PGD  Vinica),  reševanje  na  vodi,  odhod  na  Kras,  prevoz  pitne  vode 
Poljanska dolina in neurje z močnim vetrom sektor Adlešiči, poplava Sečje selo) 

 

 
2. Izobraževanje in zdravstveni pregledi 

 
V letu 2022 so bila izvedena izobraževanja in usposabljanja v skladu z letnim planom, pri tem je 173 
(63) članov operativnih enot pridobilo nova znanja v osnovnem in dopolnilnem izobraževanju. 

 

GZ Črnomelj je organizirala tečaj za gasilca pripravnika, operativnega gasilca in višjega gasilca. 12. 
11. 2022 smo skupaj s tremi ERDI inštruktorji Zveze reševalnih potapljačev Slovenije za 20 reševalcev 
na vodi iz GZ Črnomelj organizirali usposabljanje za operaterje reševalnih čolnov po mednarodnih 
standardih NFPA. 5., 6. in 7. 11. 2022 je GZ Črnomelj skupaj z AMZS organizirala usposabljanje 



voznikov težke gasilske tehnike (GVC, AC in GVC-ZD-1) na simulatorju vožnje, katerega se je 
udeležilo 39 operativnih gasilcev oz. voznikov gasilskih vozil 

 
8. in 9. 11. 2022 se je na povabilo Hrvatske vatrogasne zajednice udeležilo 6 operativnih gasilcev 
usposabljanja »Vatrogasci u podizanju pripravnosti i svijesti u području prometne sigurnosti« v sklopu 
mednarodnega projekta med HVZ in CTIF Norway na temo reševanje v prometnih nesrečah. 19. 11. 
2022 so se 4 operativni gasilci na povabilo poklicnih gasilcev TPPE Delčevo udeležili »9. stručni skup na 
požarnikari« mednarodnega strokovnega posveta gasilcev iz Severne Makedonije in Balkana. 
Poveljnik GZ Črnomelj se je udeležil strokovnega posveta za poveljnike GZ in skupaj s pomočnikom 
poveljnika za gasilska tekmovanja strokovnega posveta na temo ciklusa gasilskih tekmovanj 2022 – 
2023. Prav tako se je skupaj z namestnikom poveljnika GZ udeležil Simpozija na temo požari 
električnih vozil in nevarnosti za posredovalce, kateri je bil 11. 9. 2022 v Mariboru v sklopu dogodka 
Heavy rescue Slovenia in skupaj s tremi predstavniki GZ Črnomelj največjega gasilskega sejma 
Interschutz v Hannovru. 

 
Vrsta izobraževanja (osnovno, dopolnilno, dodatno) število 

Uporabnik Izolirnega dihalnega aparata 13 

Gašenje notranjih požarov, modul A 15 

Gašenje notranjih požarov, modul B 7 

Gašenje notranjih požarov, modul C 2 

Reševalec ob nesrečah z nevarno snovjo 4 

Obnovitveno usposabljanje za reševalce ob nesrečah z nevarno snovjo 2 

Usposabljanje za delo s helikopterjem 4 

Tehnično reševanje 6 

Obnovitveno usposabljanje za tehnično reševanje 1 

Testiranje sodnikov gasilskih in gasilsko športnih disciplin 12 

Mentor mladine 2 

Operater reševalnih čolnov 20 

Gasilec pripravnik 29 

Operativni gasilec 18 

Višji gasilec 26 

Reševanje v prometnih nesrečah HVZ 6 

Usposabljanje voznikov težke gasilske tehnike na simulatorju 39 

Strokovni posveti za operativne gasilce 8 

SKUPAJ 214 

 

*tabela število članov na izobraževanju po vrsti izobraževanja 
 

V permanentnem izobraževanju ni bilo izvedenih sektorskih vaj zaradi drugih operativnih aktivnosti 
tokom leta. 

 
V sklopu meddržavnega sodelovanja so obmejne enote operativno sodelovale z enotami iz R Hrvaške 
in ostali v sklopu pobratenj ter ostalih načinov sodelovanja z gasilci iz R Hrvaške. 

 

Z zdravstvenimi pregledi smo nadaljevali tudi v letu 2022. Pregled je uspešno opravilo 58 operativnih 
gasilcev po 3. členu in 98 operativnih gasilcev za zahtevnejša opravila po 5. in 6. členu Pravilnika o 
ugotavljanju zdravstvene sposobnosti operativnih gasilcev, posledično s tem je imelo v letu 2022 
veljavni zdravniški pregled 475 (425) operativnih gasilcev. 

 
Operativne enote so pristopile k izobraževanju in zdravstvenim pregledom pripravljeno in zavzeto, kar 
kažejo tudi številke, tako, da so se gasilske aktivnosti na tem področju nadaljevale na nivoju in višje 
kot pred obdobjem epidemije COVID-19. 



 
Tečaj operativni gasilec 2022 (foto GZ) 

 

Usposabljanje reševanje na vodi (foto GZ) 

 

3. Investicije, nabava in vzdrževanje opreme 
 

Gasilska zveza Črnomelj se trudi opremljati in usposabljati gasilske enote v skladu z Uredbo in 
minimalnimi merili za opremljanje gasilskih enot. To je mogoče samo ob posluhu lokalne skupnosti, ki 
zagotavlja  največji  del  finančnih  sredstev  za  izvajanje  javne  gasilske  službe.  Občina  Črnomelj  je 
zagotovila   načrtovana   finančna   sredstva,   ter   s   tem   zagotovila   izvedbo   planiranih   investicij, 
investicijskih vzdrževanj in drugih nalog. 

 
Vozila in oprema je bila nabavljena v skladu z planom, s čemer smo povečali operativno sposobnost 
naše gasilske zveze. V Letu 2022 je bilo dobavljeno zadnje vozilo iz sklopa nabave težke gasilske 
tehnike in sicer GVC 16/25 za PGD Vinica, izvedena nadgradnja za vozilo GVZ-1, nabavljeno osnovno 
vozilo Toyota Hilux za vozilo VGV za potrebe PGD Črnomelj, nabavljenih 28 lahkih zaščitnih oblek za 
tehnične intervencije in intervencije ob požarih skupaj z s čeladami za inštruktorje GZ Črnomelj. Iz 
Sklopa nabave potrebne osebne zaščitne opreme in tehnike za doseganje opremljenosti v skladu z 
Merili za opremljanje in so PGD-ji v GZ Črnomelj nabavili 221 kompletov osebne zaščitne opreme, 28 
kompletov izolirnih dihalnih aparatov in dve prenosni motorni črpalki v skladu z Uredbo o organiziranju, 
opremljanju  in  usposabljanju  sil  za  zaščito,  reševanje  in  pomoč   ter  Merili  za  organiziranje  in 
opremljanje gasilskih enot. Za plačilo navedene opreme so PGD-ji najeli kredit, kateri bo odplačan v 
letih 2023 – 2026, okrog 110.000€ letno iz sredstev proračuna Občine Črnomelj. 

 
S strani CZ Občine Črnomelj je deset PGD-jev prejelo avtomatske defibrilatorje z omaricami iz 
projekta »Skupaj za varni jutri«. Projekt je sofinanciran s sredstvi Evropskega kmetijskega sklada za 
razvoj podeželja. 

 

Nabavljena je bila tudi oprema, ki jo je bilo potrebno zamenjati zaradi iztrošenosti ali poškodb. 
 

Omeniti je potrebno tudi investicije v gasilske domove in sicer je bil sofinanciran prizidek k gasilskemu 
domu Črnomelj (kredit PGD Črnomelj) in delno sofinancirana obnova gasilskih domov PGD Tanča 
Gora, PGD Vranoviči, PGD Sinji Vrh, PGD Hrast Perudina, PGD Rodine, PGD Petrova vas in PGD 
Črnomelj. 



 
Vozilo GVC-16/25 PGD Vinica MB PGD Griblje 

 

Osebna zaščitna oprema operativnega gasilca v GZ Črnomelj 
 

4. Preverjanje usposobljenosti 
 

Za preverjanje usposobljenosti operativnih enot je bil izveden operativni pregled, katerega je opravilo 
vseh 27 operativnih gasilskih enot. Odličen rezultat je doseglo 16 enot (PGD Črnomelj, Dragatuš, 
Tribuče,  Rodine,  Petrova  Vas,  Dobliče,  Vranoviči,  Stari  Trg  ob  Kolpi,  Zapudje,  Mavrlen,  Talčji  Vrh, 
Radenci, Adlešiči, Rožič Vrh, Zilje in Tanča Gora), prav dober rezultat je doseglo 5 enot (PGD Sinji 
Vrh, Bojanci, Prelesje, Učakovci – Vukovci in Vinica) dober rezultat je doseglo 5 enot (PGD Hrast – 
Perudina,  Butoraj,  Griblje,  Preloka  in  Žuniči),  zadovoljiv  rezultat  je  dosegla  operativna  enota  PGD 
Cerkvišče. 

 
5. Tekmovanja 

 
V letu 2022 ni bilo izvedenih tekmovanj na nivoju GZ in Belokranjske regije zaradi obilice drugih 
gasilskih aktivnosti. GZ Črnomelj je izvedla 22. srečanje slovensko hrvaške mladine, kjer je sodelovalo 
350 mladih gasilcev kateri so se pomerili na gasilskem tekmovanju in v družabnih igrah. Iz GZ Črnomelj 
so sodelovale ekipe iz PGD Dragatuš in PGD Stari trg ob Kolpi. 

 
Tudi gasilska olimpijada v Celju ni bila izvedene brez pomoči gasilcev iz GZ Črnomelj, saj je 33 
gasilcev iz GZ Črnomelj nudilo pomoč pri izvedbi olimpijade. 



 
22. srečanje slovensko-hrvaške mladine 

 
Gasilska olimpijada Celje 2022 

 
 

6. Projekti 
 

Omeniti je potrebno tudi skupni projekt Izboljšanje infrastrukture enot ZRP na območju Bele krajine, 
kjer so projekt podprle vse tri občine in gasilske zveze v Beli krajini. Projekt med drugim predvideva 
vzpostavitev in izgradnjo Regijska centra za zaščito in reševanje Bela krajina na območju Vražjega 
kamna. Vrednost projekta je ocenjena na 13.100.000,00 €. Projekt je uvrščen v Regionalni razvojni 
program regije jugovzhodna Slovenija za obdobje 2021 - 2027. 

 

S strani Službe vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko nam je bil zavrnjen projekt iz prijave v 
letu 2021, kjer se je GZ Črnomelj prijavila na razpis, za dodelitev sredstev Norveškega finančnega 
mehanizma s projektom futuREscue. Cilj projekta je bil usposabljanje za požarno varnost s pomočjo 
uporabe digitalnih tehnologij. Projektni partnerji so bili poleg vodilnega partnerja GZ Črnomelj še GZS, 



GZ Beltinci, PGD Trzin in Western Norway University of Applied Sciences, Faculty for Engineering and 
Science. Šlo je za pilotsko izvedbo projekta in nabavo opreme za izvedbo projekta. Projekt je bil 
ocenjen na 871.675,00 €, od tega za GZ Črnomelj 284.000,00 €. 

 
GZ Črnomelj je sodelovala kot pridruženi partner v projektu Oživimo vaško središče in povežimo 
generacije v Rožič Vrhu. Nosilec projekta RIC Črnomelj, partnerji PGD Rožič Vrh, ŠKD Hribovec, KS Talčji 
Vrh, MBGRAD Boštjan Majerle s.p.. Cilj projekta je prebivalcem Rožič Vrha z okolico zagotoviti urejene 
površine za skupne namene in potrebe ter lokalno prebivalstvo vključiti v razne aktivnosti, ki prispevajo  
k  ohranjanju  in  dvigu  kvalitete  življenja  na  podeželju.  Ocenjena  vrednost  projekta  je 44.948,28 € 

 

7. Ostale dejavnosti 
 

GZ Črnomelj je izvedla aktivnosti v sklopu praznovanja 110. letnice GZ Črnomelj in sicer svečanost ob 
svečani podelitev listin o napredovanju po zaključku usposabljanja za operativnega gasilca in višjega 
gasilca, s podelitvijo zahvalnih listin gasilcem kateri so sodelovali pri gašenju požara na Krasu, s 
podelitvijo podelitev priložnostnih odlikovanj GZS članom kateri so sodelovali pri izvedbi gasilske 
olimpijade v Celju in s podelitvijo plaket GZ Črnomelj ob 110. letnici članom organov GZ in PGD v GZ 
Črnomelj. Svečano sejo, svečani mimohod gasilcev in svečano akademijo. Na svečanem mimohodu so 
sodelovali 603 gasilci in kompletna gasilska vozila iz GZ Črnomelj. Na svečanostih so nas s svojo 
prisotnostjo  počastili  visoki  gostje  in  sicer  na  svečani  seji  v.  d.  direktorja  Uprave  za  zaščito  in 
reševanje RS gospod Leon Behin, na svečanem mimohodu državni sekretar na Ministrstvu za 
obrambo gospod Rudi Medved, na svečani akademiji poleg predsednika GZS in drugih visokih gostov 
predsednik Republike Slovenije gospod Boris Pahor. Na svečani akademiji je bilo prisotnih čez 750 
gasilcev in drugih povabljenih gostov. Skratka 110. letnica GZ Črnomelj je bila izvedena na nivoju kot  
se pritiče GZ Črnomelj. 

 
Svečanost ob podelitvi listin… 

 
Slavnostna seja 

 



 
Svečani mimohod gasilcev 

 



 
Svečana akademija 

 
GZ Črnomelj je 27. 11. 2022 izvedla svečanost ob zaključku projekta HITRO, kjer so bile podeljena 
priložnostna odlikovanja vsem kateri so sodelovali pri uspešni izvedbi projekta HITRO. 

 
 

V letu 2022 je bilo v skladu s Pravili gasilske službe in gasilskim protokolom izvedenih šest obletnic 
110 let PGD Dragatuš (za nazaj 2020), 90 let PGD Radenci, 70 let PGD Bojanci in PGD Butoraj, 50 let 
PGD Rožič Vrh in 40 let PGD Hrast-Perudina, ter prevzemi vozil ter tehnike in sicer v PGD Dragatuš 
GVC-16/25, PV-1, GČ-1 in PMB (v sklopu praznovanja 110 letnice), PGD Hrast – Perudina GVV-1 in 
MB (v sklopu praznovanja 40 letnice), PGD Bojanci prevzem MB (v sklopu praznovanja 70 letnice), 
PGD Radenci prevzem MB (v sklopu praznovanja 90 letnice) PGD Adlešiči GVC-16/25, PGD Stari trg 
ob Kolpi GVC-16/25 in PGD Vinica GVC-16/25. 

 

Svečanost v PGD Radenci Svečanost v PGD Bojanci 
 

Poveljnik in predsednik GZ sta se 30. 9. 2022 v Poljanski dolini sestala z državnim sekretarjem na 
MORS gospodom Rudijem Medvedom, prav tako se je 1. 10. 2022 poveljnik GZ, skupaj s sektorskim 
poveljnikom Jurijem Špeharjem sestal z Ministrom za obrambo R Slovenije gospodom Marjanom 
Šarcem. Oba sta si ogledala posledice poplave reke Kolpe v Poljanski dolini. Predstavniki GZ 
Črnomelj so se udeležili sprejema pri Predsedniku Republike gospodu Borutu Pahorju v zahvalo za 
uspešno izvedeno intervencijo gašenje požara na Krasu. V sklopu dneva evropskega sodelovanja z 
mladimi v Kamanju v R Hrvaški in Semiču je poveljnik GZ skupaj z gospo Margito Adamič predstavil 
izvedbo projekta HITRO. 



 
Sprejem pri predsedniku RS Dan evropskega sodelovanja mladih Evrope 

 
Inšpektorat za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami je v letu 2022 opravil inšpekcijske nadzore v 
enotah II. kategorije in sicer v PGD Dragatuš in PGD Vinica, ugotovljeno je bilo, da enoti posedujejo 
potrebno gasilsko zaščitno opremo, imajo ustrezno število usposobljenih operativnih gasilcev kateri so 
zdravstveno pregledani. Skratka ni bilo zaznanih pomembnih napak. 

 
Gasilska zveza Črnomelj je v letu 2022 sodelovala na operativnem področju s sosednjimi gasilskimi 
zvezami, tako na področju belokranjske regije kot širše. Prav tako je potekalo sodelovanje z regijskim 
centrom za obveščanje Novo mesto, občinskim štabom civilne zaščite, MORS, policijo, Zdravstvenim 
domom Črnomelj, šolami in vrtci in z drugimi s katerimi smo prihajali v stik pri operativnem delu. 

 

Prav tako je bilo v znak dobrega sodelovanja podarjeno rabljeno gasilsko vozilo GVC-16/20 PGD 
Vinica sosednjemu DVD Prikuplje v Pribanjcih v R Hrvaški. Donirana je bilo tudi rabljeno vozilo GVV-1 
PGD Hrast – Perudina, rabljena gasilska oprema in rabljena osebna zaščitna oprema gasilcem TPPE 
Delčevo v R Severni Makedoniji. 

 

Podarjeno rabljeno vozilo GVC-16/20 PGD Vinica 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Podarjeno rabljeno vozilo GVV-1 PGD Hrast – Perudina 



Celoten operativni sistem, to je delovanje operativnih gasilskih enot je deloval brez večjih nevšečnosti.  Res 
izvedeni so bili programi za članice in starejše gasilce in mladino. Poudariti je potrebno izvedbo 
mladinskega tabora GZ Črnomelj na Vinici, kjer je sodelovalo 132 mladih članov in 26 mentorjev. 

 
Za dobro počutje članstva, kakor tudi operativnih gasilcev je potrebno skrbeti za ustrezne pogoje, ki so 
od prostorskih, ustrezno tehničnih, osebno zaščitnih in zavarovanj  tveganj članstva. Gasilska zveza 
Črnomelj se trudi z zagotovljenimi finančnimi sredstvi zagotavljati dobre navedene pogoje za 
delovanje prostovoljnih gasilskih društev in v sklopu teh operativnih gasilskih enot. Seveda bomo v 
bodoče še poskušali oplemenititi naše delovanje v sklopu kakšnega od evropskih projektov in s tem 
zagotoviti boljše pogoje za delo, pridobiti nova znanja in izkušnje ter ponesti ime GZ Črnomelj in 
Občine Črnomelj širše znotraj evropskega sodelovanja. 

 

GZ Črnomelj je na operativnem področju v letu 2022 izvedla v poročilu navedene naloge in druge, ki so 
bile potrebne. Vse to so opravile operativne enote in njih poveljniki, člani poveljstva in upravnega  
odbora GZ Črnomelj, ki so pripravljali izvedbo in izvajali nadzor nad izvedbo začrtanih nalog. 

 

Posebna zahvala gre tudi županu g. Andreju Kavšku, občinskemu svetu in občinski upravi, ki so nam 
stali ob strani in nam zagotavljali potrebna finančna sredstva in drugo pomoč. 

 
Skratka s tem sem poročilom smo hoteli zajeti delovanje GZ Črnomelj v letu 2022. Ker se zaključuje 
mandatno obdobje bom na kratko opisal razvoj gasilstva v navedenem mandatnem obdobju. Cilj v 
navedenem mandatnem obdobju je bil ustrezno opremiti gasilske enote z ustrezno gasilsko tehniko in 
gasilce z ustrezno zaščitno opremo, kar nam je uspelo saj smo zaključili s projektom nabave težke 
tehnike, kjer so bila nabavljena štiri vozila GVC-16/25 in eno vozilo AC-35/75, nabavljena je bilo pet 
prenosnih motornih črpalk, štiri rabljena vozila GVV-1, eno rabljeno vozilo GV-1, eno rabljeno vozilo 
GVGP-1 in dve rabljeni vozili VGV, dvainsedemdeset kompletov izolirnih dihalnih aparatov in osebna 
zaščitna oprema za 359 operativnih gasilcev. Na osnovnih in specialističnih usposabljanjih je bilo kljub 
času epidemije 426 operativnih gasilcev. Operativni gasilci GZ Črnomelj so učinkovito izvedli 635 
intervencij s 1190 izvozi. Takoj ob pričetku mandata smo leta 2018 uspešno izvedli intervencijo ob 
neurju s točo na območju Črnomlja, kjer smo vodili intervencijo katera je trajala več kot 6 dni in v kateri  je 
sodelovalo okoli 3200 gasilcev in drugih pripadnikov sil zaščite in reševanja. Ob neurju s točo je bilo 
poškodovanih več kot 4729 objektov, od tega smo gasilci 1110 objektov prekrili s PVC folijo. 
Naslednje leto 2019 smo uspešno izvedli intervencijo ob neurju s točo v Poljanski dolini, katera je 
trajala tri dni. Leta 2020 smo uspešno izvajali javno gasilsko službo kljub epidemiji COVID-19. V 
navedenem mandatnem obdobju smo tudi uspešno zaključili projekt Interreg HITRO in se nadaljevali 
povezovati  z  gasilci  iz  tujine.  Leta  2019  je  bila  izvedena  operativno  taktična  vaja  GZ  Črnomelj 
»Dragatuš 2019«, v kateri je sodelovalo 384 gasilcev in drugih članov sil zaščite in reševanja. To so le 
kratki zaključki mandatnega obdobja. 

 

Vendar delo ni zaključeno, čas gre naprej in tako se že oziramo v prihodnost, kjer imamo cilje, da v 
prihodnjem obdobju nadaljujemo z opremljanjem gasilskih enot tako z vozili, kot potrebno osebno 
zaščitno opremo, vendar bistvo naslednjega mandata bo na območju Vražjega Kamna pridobiti 
ustrezen prostor za praktično usposabljanje, kjer bomo usposabljali in nadgrajevali znanje operativnih 
gasilcev in drugih pripadnikov sil zaščite in reševanja iz območja Bele krajine ter širše. 

 
Poročilo pripravila: 

 
Jože Vrščaj Boris Kambič 
poveljnik GZ Črnomelj predsednik GZ Črnomelj 
višji gasilski častnik II. stopnje gasilski častnik II. stopnje 

 

 
 
 
 

Priloga poročilu: 

Predlagatelj: 

župan 

Andrej Kavšek 

- realizacija finančnega plana požarnega varstva iz proračuna občine Črnomelj za leto 2022 



MNENJE ODBORA ZA GOSPODARSTVO IN KOMUNALNO INFRASTRUKTURO: 
Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo je na svoji 4. redni seji, dne 18. 9. 2023 
obravnaval gradivo »Poročilo o požarni varnosti v občini Črnomelj za leto 2022«. Odbor na 
gradivo ni imel pripomb, zato Občinskemu svetu Občine Črnomelj predlaga, da da gradivo 
obravnava in ga kot informacijo sprejme v predlagani vsebini.   
 
Zapisala: 
Tanja Peteh, l.r. 
 

Predsednik Odbora za gospodarstvo in 
komunalno infrastrukturo 
Samo Kavčič, l.r. 

 
 



  
      

  
Poročilo o porabi sredstev za požarno varstvo iz proračuna Občine Črnomelj v 

letu 2022 

    
plan realizacija index 

Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč     
896.220,00    

    
762.498,44    

     
85,10 

Dejavnost gasilskih društev       

1.  Tekoče vzdrževanje opreme        
31.390,00    

   
 31.387,69      

      
100,00 

2. Prejemki zunanjih sodelavcev              
210,00    

 
- - 

3. Sredstva za požarno varnost (redna dejavnost)        
64.720,00   

       
64.712,16    100,00 

4. Drugi odhodki              
600,00   

                      
-      

             
-      

5. Prostovoljna gasilska društva        
40.000,00 

       
40.000,00 

    
100,00    

7. Sofinanciranje obnove in dograditve gasilskih domov        
42.000,00    

       
41.999,00    

 
100,00 

8. Izobraževanje za mlade gasilce 
 

 
12.000,00 

 
12.000,00 

 
100,00 

9. PGD Rožič Vrh - ured.pri gas.domu (CLLD) 
 

 
37.500,00 

 
37.480,60 

 
100,00 

Dejavnost občinske gasilske zveze       

9. Sredstva za delovanje GZ-projekti        
112.880,00     

 
-   

     
-    

10. Sredstva za delovanje GZ 
 

 
83.500,00 

 
63.500,00 

 
76,10 

11. 
 

90 let PGD Radenci  
500,00 

 
500,00 

 
100,00 

12. 
 

70 let PGD Bojanci  
500,00 

 
500,00 

 
100,00 

13. 
 

70 let PGD Butoraj  
500,00 

 
500,00 

 
100,00 

14. 
 

50 let PGD Rožič Vrh  
500,00 

 
500,00 

 
100,00 

15. 
 

40 let PGD Hrast - Perudina  
500,00 

 
500,00 

 
100,00 

Sofinanciranje nabave gasilskih vozil, ter gasilske zaščitne in reševalne opreme (požarna taksa) 

16. Nakup gasilske opreme        
140.000,00    

       
140.000,00    100,00 

17. Uresničevanje uredbe        
275.000,00    

       
275.000,00    100,00 

18. Sredstva požarne takse        
53.920,00    

       
53.918,99     

    
100,00 

*Povzeto po Občina Črnomelj, Zaključni račun proračuna Občine Črnomelj za leto 2022, bilanca odhodkov 2022 
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V proračunu Občine Črnomelj za leto 2022 je bilo za požarno varstvo namenjenih 896.220,00 EUR, 
realizacija v letu 2022 je bila 762.498,44 EUR oz. 85,10 %. Zmanjšanje odhodkov od prihodkov je 
posledica ker nismo uspeli pri prijavi na razpis Službe vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko 
politiko, za dodelitev sredstev Norveškega finančnega mehanizma s projektom futuREscue. Cilj 
projekta je usposabljanje za požarno varnost s pomočjo uporabe digitalnih tehnologij. Projektni 
partnerji so poleg vodilnega partnerja GZ Črnomelj še GZS, GZ Beltinci, PGD Trzin in Western 
Norway University of Applied Sciences, Faculty for Engineering and Science. Šlo je za pilotsko 
izvedbo projekta in nabavo opreme za izvedbo projekta. Posledično s tem niso bila finančna sredstva 
porabljena..  
 
Pod točko 3. so bila sredstva na kontu Sredstva za požarno varnost (redna dejavnost) porabljena za  
zavarovanja, zdravstvene preglede, izobraževanje in ostale stroške.  
 
Pod točko 5. so sredstva namenjena za redno dejavnost PGD in pokritje stroškov intervencij, ki jih 
PGD pridobijo z aneksi k pogodbi za opravljanje javne gasilske službe. 
 
Pod točko 17. so bila sredstva porabljena za delna plačila in poplačila rednih anuitet kreditov za 
nakup težke gasilske tehnike in sicer GVC-16/25 PGD Adlešiči, GVC-16/25 PGD Dragatuš, GVC-16/25 
PGD Stari trg ob Kolpi, GVC-16/25 PGD Vinica in AC-35/75 PGD Črnomelj. 
 
Pod točko 18. so bila sredstva porabljena za nakup gasilske opreme in nadgradnjo vozil v vrednosti 
9.394,18, ostanek 44.524,85 je bil prenesen v leto 2023 za nakup gasilske opreme. 
 
Ostala poraba je razvidna iz poročila o delu GZ Črnomelj v letu 2022. 
 

Poročilo pripravila: 

Jože Vrščaj     Boris Kambič     

poveljnik GZ Črnomelj    predsednik GZ Črnomelj 
višji gasilski častnik II. stopnje    gasilski častnik II. stopnje  
  
 


